MinMax

Danych jest N < 1024 rzedoéw os6b. Twoim zadaniem jest znalez¢ najnizsza osobg sposrod
najwyzszych oséb z kazdego rzedu oraz analogicznie najwyzszg osob¢ sposrod najnizszych
z kazdego rzedu.

Wejscie

Kazda linia wejSciowa sktada si¢ z maksymalnie 100 liczb oddzielonych spacja
reprezentujgcych

wzrost 0osob w danym rzedzie. Dane wejsciowe konczy pusty wiersz.

Wyjscie

Na wyjsciu nalezy poda¢ dwie liczby w osobnych wierszach. Pierwsza to wzrost
najnizszej osoby z

najwyzszych, druga — najwyzszej sposrdd najnizszych.
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